

# ZPRAVODAJ OBCE

## Sloup v Čechách

3/2008



Prosinec

Vítání občánků



Vydává:

**Obec Sloup v Čechách**

Nákladem 270 výtisků

[www.obecsloupvcechach.cz](http://www.obecsloupvcechach.cz)

email: [ousloup@mybox.cz](mailto:ousloup@mybox.cz)

Tel: 487753562, 487763678

### Starosta úvodem

Vážení spoluobčané.

Uplynulo několik měsíců od posledního zpravodaje. Tyto měsíce byly pro nás další zvládnutou sezónou. Jednak jsme zajišťovali provoz koupaliště, připravovali v lesním divadle kulturní představení a snažili se zvládnout každoroční příval turistů v naší obci. Myslím, že se nám to vcelku povedlo a tímto děkuji všem, kteří se na tomto podíleli. Mimo tyto „sezónní“ aktivity jsme pokračovali v přípravě projektu kanalizace, národního domu, sportovního hřiště u školy a v současné době můžeme konstatovat, že projektová příprava je dokončena a my jsme připraveni při případných výzvách žádat o finanční podporu. Toto jsou věci, které nejsou vidět, ale bez nich se nepodaří získat žádnou dotaci pro naši obec. Byl bych rád, kdyby jste Vašimi názory přispěli k tomu, jak bude obec pokračovat v rozvoji a co by bylo potřeba dělat jinak a lépe. Je lehké na internetových stránkách obce kritizovat práci, nebo rozhodnutí druhých. Je to anonymní a neadresné. Budu rád za jakýkoliv příspěvek v diskusi, ale pokud kritizujete, tak prosím o Váš názor jak to má být podle Vás lépe. Nechci, aby jste se podepisovali, protože identita v tomto případě pro mne není důležitá. Důležitější jsou pro mne podněty ke zlepšení práce obecního úřadu i zastupitelstva. Blíží se čas vánoc a rád bych všem občanům touto cestou popřál hodně zdraví, štěstí a spokojenosti v novém roce 2009.

Jaromír Studnička

### CZECH POINT

V současné době připravujeme zřízení kontaktního místa **Czechpoint** na obecním úřadě. Od nového roku bude k dispozici občanům možnost výpisu z rejstříku trestů, listu vlastnictví katastru nemovitostí nebo živnostenského rejstříku. Přibudou tak další služby k již využívanému ověřování podpisu nebo listin.

### Pozvánka

**V letošním roce Vás zveme na poslední veřejné zasedání zastupitelstva obce Sloup v Čechách, které se koná ve čtvrtek 4.12.2008 od 18:00 hodin v ZŠ a MŠ ve Sloupu v Čechách.**

Program:

1. Rozpočet obce na rok 2009
2. Příprava projektu na rok 2009
3. Prodej pozemku
4. Různé

## Pozemky na prodej

### *Pozemky pro rekreaci.*

Obec připravila možnost zakoupit v lokalitě u hřbitova pozemky vhodné pro rekreaci a určené pro výstavbu rekreačních objektů. Jedná se o členité pozemky v lese o velikosti 500 – 700 m<sup>2</sup>. Cena byla stanovena na 330,-Kč/m<sup>2</sup> včetně poplatku za trvalé odnětí z funkcí lesa. Případní zájemci, ať se obrátí na náš obecní úřad.

### *Pozemky na zahrádky.*

Obec v loňském roce získala pozemky naproti zahrádkám pod Jiskříčkou. Jedná se o pozemky ve členitém terénu, které jsou určeny pro zahrádky. Velikost není předem určena a záleží na zájemcích. Cena těchto pozemků je určena 150,-Kč/m<sup>2</sup>. Zájemci o zahrádku se mohou obrátit na obecní úřad.

## Komunální odpad

Bohužel rok se s rokem sešel a nám leží na stole další úprava cen za svoz komunálního odpadu od firmy AVE. Zdražení je navrhováno 25%. To znamená, že ze současných 529,-Kč za osobu se zvyšuje na 664,-Kč za osobu.

Obec vybírá od občanů 500 Kč. V letošním roce jsme kromě 29,-Kč doplatku na osobu za 788 osob a objektů tj. 22 852,-Kč z rozpočtu platily ještě nebezpečný odpad na jaře 21 609Kč a na podzim 23 536Kč. Dále platíme separovaný (tříděný) odpad V letošním roce celkem cca 40 000Kč.

To znamená, že letos pokud všichni zaplatí za odpad, tak Obec získá 394 000,-Kč Od Ekocomu získáme příspěvek cca 20 000,-Kč Zaplatí firmě AVE 554 500,-Kč A z rozpočtu tak doplatí 160 500,-Kč.

V příštím roce opět získáme od občanů 394 000,- od Ekonomu maximálně opět 20000,-Kč jenže faktura od AVE by se měla navýšit celkem na 523 000,-Kč za svoz komunálního odpadu, dále se zvýší o 20 % likvidace separovaného odpadu (tj.48 000) a za nebezpečný odpad se navyšuje o 20% (tj 55 000) . Po sečtení všech příjmů a odečtení výdajů docházíme k částce 212 000,-Kč , kterou musíme v příštím roce uvolnit z rozpočtu obce. To je o 50 000,-Kč více než letos a ty můžou chybět v některé jiné aktivitě obce. Je nutné zajistit lepší způsob likvidace odpadu a zvýšit efektivnost. To je práce pro zastupitele, aby rozhodli o dalším způsobu svozu odpadů.

Jednání s firmami, které se zabývají likvidací odpadu budou pokračovat i v dalších dnech. Věříme, že ještě toto není konečný verdikt.

**Poplatek pro občany a rekreační objekty zůstane ve stejné výši tj. 500,-Kč.**

**Vybírat se bude od 5.ledna 2009 na obecním úřadě.**

## Hasičská zbrojnice

Po loňském roce, kdy se nám podařilo získat finanční prostředky na opravu auta a nákup vybavení jednotky SDH, jsme i v letošním roce byli úspěšní a nákupem nové elektrocentrály a plovoucího čerpadla jsme zvýšily akceschopnost naší jednotky.

Dalším úspěchem bylo získání finančních prostředků na výměnu starých vrat za nová rolovací. V současné době jsou tyto vrata vyměněna a slouží našim hasičům.

Další změnou je to, že ke dvěma obcím z letošního roku Radvanci a Chotovicím přibude od nového roku i Svojkov a hasební obvod naší jednotky s rozlohou 2103 ha se tak stává jedním z největších v okolí.

Kromě finanční pomoci, která tímto spojením jednotek obcí bude poskytnuta naší jednotce to znamená i větší zodpovědnost našich hasičů při zajištění výjezdů do hasebního katastru. Věříme, že se nám podaří postupně dát do pořádku potřebné zázemí naší jednotky. Poděkování za spolupráci na letošních kulturních i jiných akcí obce patří celé jednotce SDH.



